

2024年4月15日

各位

株式会社イオレ

日帰り専門旅行サイト「ポケカル」 練馬区周遊促進事業として都市農業特集ツアープランの販売開始

株式会社イオレ(本社:東京都中央区、代表取締役社長: 冨塚 優、以下イオレ)は、株式会社ポケットカルチャー(本社:東京都中央区、代表取締役:原田 知秀、以下ポケットカルチャー)と連携し、日帰り専門旅行サイト「ポケカル」において令和6年度練馬区周遊促進事業として、4月15日より都市農業特集を販売開始することをお知らせします。



「ポケカル」はカルチャーエンターテインメントを味わう日帰り旅行専門サイトです。日帰りで楽しめる様々な旅行プランの中から自分の行きたいツアー・イベントを検索・予約できます。オリジナリティの高いツアープランを数多く展開しており、通常のツアーでは味わえない、『非日常』の体験をお客様に提供します。

この度イオレは、練馬区より令和6年度練馬区周遊促進事業を受託している株式会社ポケットカルチャーの業務委託として、日帰り専門旅行サイト「ポケカル」にて都市農業特集ツアープランの販売を開始いたします。

「ポケカル」では前年度より練馬区周遊促進事業を受託しており、練馬区の観光促進につなげるため、旅行商品への定額支援を活用した練馬区の魅力を発見できる様々な日帰りツアープランを提供し、旅行

者の誘客に向けた取り組みを行ってまいりました。インバウンド需要・観光需要が急速に伸びている中、 今年度もこれらの需要を取り込み、海外・国内問わず旅行者の皆様に練馬区の魅力をお伝えできるツア ープランを展開してまいります。

■商品概要

①練馬で収穫体験!東京アスパラ夏野菜収穫体験とアジサイ鑑賞バスツアー

・開催日:6月15日・22日

·集合場所:東京駅

・食事:昼食付

・旅行代金:11,000円、練馬区助成金4,400円 お支払い実額6,600円

・最小催行:20名様

「白石農園」にてとれたて旨味たっぷりのアスパラガス詰め放題と、としまえん跡地に新しく生まれ変わった「練馬城練馬城址公園」にてアジサイを鑑賞できるバスツアーです。白石農園近くの自然派レストラン「La 毛利」にて前菜、パスタ、紅茶、パンのご朝食付き。畑が広がる風景とともにお楽しみいただけます。





②湯葉・豆腐教室&旬の野菜の収穫体験と湯葉午前のお食事つきバスツアー

・開催日:6月28日 ・集合場所:東京駅

·食事:昼食付

・旅行代金:大人 15,400 円、練馬区助成金 7,700 円 お支払い実額 7,700 円

・最小催行:22名様

さまざまな農業活動を行う農園「みやもとファーム」で豆腐職人による湯葉の汲み上げ体験、江戸時代

に建てられた建物を改築した農家カフェにて、ジャガイモなどの旬野菜の収穫体験ができるバスツアーです。湯葉御前&直火焙煎のコーヒー付きのご昼食付、石神井公園のふるさと文化館や旧内田家住宅を見学できる盛沢山のプランです。



その他にも練馬の都市農業にて収穫体験が体験できる楽しいツアープランを企画しています。

■「ようこそ練馬ぶらり旅」について

- ・本旅行は、練馬区内周遊促進事業により、旅行代金の一部が助成されています。
- ・助成額は税込の旅行代金全体より、最大 50%の割引 (割引額の上限は1人あたり10,000円)が適用され、各商品に記載されております。
- ・参加者は、居住地にかかわらず利用できます。
- ・お取消しの際は、旅行代金(助成金支援前、割引前の価格)を基準として、所定の取消料を申し受けます。

URL: https://www.poke.co.jp/tour?tag=1?asid=039039

■「ポケカル」とは

「ポケカル」はポケットに入る程度のちょっぴり知的なカルチャーエンターテインメントを味わう日帰り旅行専門サイトです。『日帰りレジャー』に特化することで、バスツアー、クルーズツアー、街歩き、体験イベント、体験教室、工場見学など、他社にはないツアー・商品のオリジナリティを追及した常時 200 以上の豊富なコンテンツを提供しています。どの世代・どの国の方にも記憶に残るものになるようにとの想いを込めて企画されています。

【株式会社ポケットカルチャーについて】

■社名: 株式会社ポケットカルチャー

■本社所在地:〒103-0001 東京都中央区日本橋小伝馬町 14-10 アソルティ小伝馬町リアン 2F-B

■代表取締役:原田 知秀

■事業内容: エンターテインメント企画運営業務、イベント・演劇・セミナーの企画、制作、公演、運営、上記に関するマーケティング業務及び付帯する一切の事業、youtube 事業(ビジネス講座)、NFT ゲームギルド事業

■URL: https://pocketculture.jp/

会 社 名	株式会社イオレ
本社所在地	〒103-0003 東京都中央区日本橋横山町 6-16 RONDO 日本橋ビル 4F
代 表 者	代表取締役社長 富塚 優
設 立	2001年4月25日
資 本 金	9億1533万円 ※2023年12月31日現在
従 業 員 数	114名 ※2023年 12月 31 日現在
上場市場	東京証券取引所グロース市場(証券コード:2334)
	・PC・スマートフォン向け各種サービスの運営
	(「らくらく連絡網」「らくらく連絡網+(プラス)」)
	・アドテクノロジー商品「pinpoint」の開発・提供
	・運用型求人広告プラットフォーム「HR Ads Platform」の開発・提供
事業内容	・インターネット広告事業
	・セールスプロモーション事業
	・Web3 事業(NFT 販売代理、ギルド運営)
	・ペット総合情報サービスの提供(「休日いぬ部」「Perrole」)
	・旅行事業
URL	https://www.eole.co.jp/

本件に関するお問合せ

株式会社イオレ Tel: 050-1802-7135 Mail:press@eole.co.jp

他社登録商標・商標等、記載されている会社名、製品名は一般に各社の登録商標または商標です。